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ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN DEL COMITÉ DE TV DE LA ALDF 
Salón Luis Donaldo Colosio Murrieta 17 de julio de 2017 

 

EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RAÚL ANTONIO FLORES GARCÍA.- Muchísimas 

gracias.  De antemano bienvenidas todas y todos. Muy buenos días a mis compañeros diputados, 

también el diputado Miguel Abadía, Vicepresidente de esta Comisión, y el diputado Luis Gerardo 

Quijano, que es el Secretario de la misma.  

Estamos reunidos con el propósito de llevar a cabo la décima sesión ordinaria del Comité del Canal 

de Televisión, por lo que solicito al Secretario proceda a pasar la lista de asistencia, no sin antes 

dar la bienvenida también a nuestras consejeras y consejeros, la verdad agradecerles muchísimo 

su trabajo. Gracias.  

Por favor, Secretario.  

EL C. SECRETARIO DIPUTADO LUIS GERARDO QUIJANO MORALES.- Por 

instrucciones de la Presidencia se procede a pasar lista de asistencia.  

(Pasa lista de asistencia)  

Diputado Presidente, se encuentran presentes 5 diputados. Hay quórum.   

EL C. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias. Diputado Secretario, por favor dé cuenta de la 

integración de la mesa.  

EL C. SECRETARIO.- Presidente, le informo que se encuentran en esta sesión los siguientes 

invitados especiales: Carlos Velasco, Director de Vinculación. Del Consejo Consultivo del Canal 

de Televisión están presentes Judith Sánchez Reyes, Julieta Verónica Mendoza Rodríguez y Jesús 

Hernández Torres.  

Es cuanto.  

EL C. PRESIDENTE.- Toda vez que existe el quórum legal, siendo las 13 horas con 16 minutos 

del día lunes 17 de julio del 2017, se declara abierta la décima sesión ordinaria del Comité del 

Canal de Televisión.  

Diputado Secretario, le solicito dé cuenta de los puntos enlistados en el orden del día y consulte a 

los integrantes de este Comité si es de aprobarse.  

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia daré lectura al orden del día.  

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.  

2.- Lectura y aprobación del orden del día.  

3.- Lectura y aprobación del acta de la versión estenográfica de la novena sesión ordinaria del 

Comité del Canal de Televisión de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.  

4.- Instalación del Consejo Consultivo del Canal de Televisión de la Asamblea Legislativa del 

Distrito Federal con la presencia de los consejeros.  

5.- Asuntos generales.  

Solicito a los integrantes de este Comité indiquen si es de aprobarse el orden del día. Los que estén 

por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  

Se aprueba por unanimidad el orden del día. Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. Le pido proceda con el siguiente 

punto.  

EL C. SECRETARIO.- Corresponde a la lectura y aprobación del acta de la versión estenográfica 

de la novena sesión ordinaria del Comité del Canal de Televisión de la Asamblea Legislativa. 3  
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EL C. PRESIDENTE.- El acta de la versión estenográfica les fue distribuida previamente, por 

economía parlamentaria solicito a la Secretaría se ponga a votación la dispensa y se proceda a su 

aprobación. Por favor, diputado Quijano.  

EL C. SECRETARIO.- Gracias, diputado. Por instrucciones de la Presidencia solicito a los 

diputados integrantes de este Comité que manifiesten si están de acuerdo con la dispensa de la 

lectura del acta de la versión estenográfica de la novena sesión ordinaria del Comité del Canal de 

Televisión de la Asamblea Legislativa, así como su aprobación. Los diputados que estén por la 

afirmativa les pido manifestarlo levantando la mano.  

Aprobada por unanimidad la dispensa de la lectura y la aprobación del acta de la sesión anterior.  

Cumplida su instrucción, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario. Proceda por favor con el siguiente 

punto.  

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto es la instalación del Consejo Consultivo del Canal de 

Televisión Ciudad 21.2.  

EL C. PRESIDENTE.- Correcto. Muchas gracias, diputado Secretario.  

A finales del año del 2016 este comité técnico inició el proceso para conformar el Consejo 

Consultivo del Canal de Televisión, a través de una convocatoria pública seleccionamos 

afortunadamente quiero decirlo a 5 ciudadanos para conformar este órgano plural de 

representación social cuya tarea será la de coadyuvar al cumplimiento de los objetivos de Ciudad 

TV 21.2, sugerir mecanismos que lo vinculen a la sociedad y fungir como órgano de consulta hacia 

los sectores público, social y privado, promover la libertad, la pluralidad, la corresponsabilidad, la 

calidad y el rigor profesional.  

El pasado 27 de junio el pleno de la Asamblea Legislativa les tomó protesta y hoy procederemos 

a la instalación ya oficial de este Consejo Consultivo. Entonces nos ponemos de pie.  

En la Ciudad de México, reunidos en el salón Luis Donaldo Colosio en la sede de la Asamblea 

Legislativa del Distrito Federal, ubicada en Allende y Donceles, Centro Histórico, siendo las 13 

horas con 22 minutos del día 17 de julio del 2017, queda formalmente instalado el Consejo 

Consultivo del Canal de Televisión de la Asamblea.  

No sin antes agradecer también a mis compañeros el diputado Abadía, el diputado Quijano, su 

acompañamiento, el diputado Mauricio Toledo como lo saben está presidiendo la sesión en este 

momento, pero también les manda un saludo y el agradecimiento y pues sobre todo por su 

dedicación que no esperó a esta instalación formal, sino que ya sabemos están trabajando lo propio, 

es un cargo honorífico y por ello tiene doble merecimiento de nuestro reconocimiento.  

Es de verdad un honor, gracias.  

Vamos a proceder con la propia sesión.  

Pregunto si alguno de las consejeras o consejeros quiere hacer uso de la palabra. Por favor.  

La consejera Julieta Verónica Mendoza.  

LA C. JULIETA VERÓNICA MENDOZA.- Muchas gracias. Diputados, muy buenas tardes, 

gracias; compañeros consejeros; todos presentes; amigos todos, gracias.  

Para nosotros es un orgullo, un honor poder estar en esta ocasión instalando formalmente el 

Consejo, efectivamente nosotros tenemos una responsabilidad primero ciudadana, profesional y 

con el gusto siempre de colaborar con cada uno de los integrantes del Consejo por supuesto, de las 

autoridades del Canal.  



 

COMITÉ DEL CANAL DEL TELEVISIÓN 

 

 
 

 

 3 

A mí me da mucho gusto estar aquí con el ánimo de trabajar ya lo dije, pero siempre voy a 

privilegiar y mi compromiso, me atrevo a hablar también por mis compañeros, es en bien y con el 

ánimo propositivo de que los trabajos en el Canal sean positivos en beneficio de la sociedad, es 

nuestro objetivo.  

Muchas gracias.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchísimas gracias, consejera. Secretario, procedemos.  

EL C. SECRETARIO.- Gracias, diputado. Con gusto, diputado Presidente.  

El siguiente punto es el de asuntos generales.  

¿Algún integrante desea tomar la palabra?  

EL C. PRESIDENTE.- Solo para agradecer de nuevo el compromiso, la dedicación y decirles 

que cuentan con nuestro apoyo, sé de la sensibilidad de mis compañeros, están comprometidos 

con el proyecto y créanme fue un gusto y un honor que haya sido su votación unánime y eso nos 

compromete más a nosotros con ustedes y viceversa. Muchas gracias.  

EL C. SECRETARIO.- Muchas felicidades.  

EL C. PRESIDENTE.- Diputado Secretario, le solicito continúe usted con el siguiente punto del 

orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, le informo que han sido agotados los puntos del 

orden del día.  

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, diputado Secretario.  

Se informa a los integrantes de este Comité de TV que, todavía que han sido agotados los puntos 

del orden del día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 13 horas con 26 minutos del 

lunes 17 de julio de 2017, se dan por terminados los trabajos correspondientes a la décima sesión 

ordinaria del Comité de Canal de Televisión de la Asamblea Legislativa.  

Muchas gracias a todas y todos por su presencia. Gracias especialmente a los consejeros; gracias, 

Carlos. Un saludo también a nuestro director general del Canal que está también en plena actividad 

y por eso no pudo estar presente, pero siempre estamos en contacto con Ricardo.  

Muchas gracias. 

 

 


